

В 2017 ГОДУ ДВИЖЕНИЕ «ГОЛОС» НАПРАВИЛО НА ВЫБОРЫ БОЛЕЕ 1000 ФЕЙКОВЫХ «ЖУРНАЛИСТОВ-НАБЛЮДАТЕЛЕЙ»

Дата: 21.09.2018 Автор: Сергей Успенский



Рубрика: [Без рубрики](#)

На фоне нарастающего ажиотажа вокруг наблюдения за выборами, как со стороны властей, так и оппозиционных структур, резонно задуматься о том, какими способами и методами это наблюдение ведется. Не секрет, что многие журналисты аккредитуются для присутствия на участках в качестве наблюдателей через ЦИК РФ.

В 2017 году наибольшее количество представителей СМИ было аккредитовано ЦИК РФ в качестве наблюдателей по заявке от движения «Голос» - правопреемника известного иностранного агента «Ассоциации «Голос». Не исключено, что в этом году ситуация повторится и «Голос» снова мобилизует значительное количество активистов для процесса наблюдения, придав им формальный журналистский статус.

{tmsr1}

Однако то, как движение «Голос» организовало участие своих наблюдателей под прикрытием «журналистской» легенды вызывает ряд вопросов не только логического, но и юридического характера. Само движение «Голос» не зарегистрировано как юридическое лицо и поэтому было вынуждено аккредитовать «журналистов» от сетевого издания «Молния» с посредственно сделанным и редко обновляющимся сайтом:



Учредителем Молнии на 2017 год выступал Фонд поддержки гражданских инициатив «Я – горожанин» (ИНН 7716451222), на него юридически были оформлены договора с якобы 1000 «журналистов» Молнии. Хотелось бы узнать, где тогда на сайте 1000 материалов от этих авторов за последние полгода. По одной-то каждый точно должен был написать...

С фондом «Я-горожанин» сложилась ситуация, которая делает незаконной деятельность всех представителей «Молнии» (читай - движения «Голос») на всех выборах после 4 августа 2017 года, прежде всего тех, что проходили в единый день голосования 10 сентября. Согласно данным ЕГРЮЛ «Я-горожанин» был ликвидирован 4 августа 2017 года решением Бабушкинского районного суда г. Москвы от 25 мая, вступившим в законную силу 27 июня.



Несмотря на то, что уже в мае «Голос» имел на руках решение суда о ликвидации фонда, в июле на аккредитацию в ЦИК России ушла заявка «Молнии» со списком журналистов, в которой применялся индивидуальный налоговый номер «Я – горожанин» 7716451222.



Таким образом, «Голос» сознательно дезинформировал ЦИК, предоставив списки «журналистов», договора с которыми были заключены на юрлицо, находящееся в процессе ликвидации по решению суда. Более того, это решение к тому моменту уже месяц как вступило в законную силу. Сама заявка, как видно из даты на документе, была отправлена меньше чем за неделю до фактической ликвидации фонда «Я-горожанин».

Очень странно, что маневр, благодаря которому большинство аккредитованных журналистов от СМИ в качестве наблюдателей на выборах 2017 года оказались по факту фейковыми, остался без внимания контрольных органов. Ведь ситуация дискредитирует и делает уязвимой саму процедуру выборов, как минимум, в единый день голосования 10 сентября.

Интересно, от какой структуры движение «Голос» собирается аккредитовать журналистов для наблюдения на президентских выборах 2018 года, и, если с её статусом будут аналогичные проблемы, оставят ли это без внимания ЦИК и контрольные органы?

Оригинал: <https://m.vk.com/@rupolitininformation-golos>

{tmsr2}